

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредитель:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»



1 ИЮНЯ 1998 ГОДА
СУББОТА
№ 100-101 (8719-8720)



● Президентские выборы-96

ГДЕ ВЫ, ГРУППЫ ПОДДЕРЖКИ?

СЕГОДНЯ вся Россия живет ожиданием дня выборов ее президента. С утра до вечера мы видим на экранах и слышим по радио претендентов на главную должность в государстве и изложение их программ обустройства нашего, не понять какого, общественного строя. Разброд умов, разброс мнений. Тем не менее подготовка к выборам идет, и об этом рассказывает руководитель территориальной избирательной комиссии Татьяна Павлова НАУМОВА.

— До выборов президента осталось 15 дней, и подготовительная работа сегодня — на завершающем этапе. У нас открыты все участки. На каждом из них для всобщего обозрения имеются списки избирателей. Как показала практика, на выборах в высшие органы власти активность избирателей очень высока, думаю, и на этот раз она будет. Есть предположения социологов, и тех, кто изучает ход предвыборной кампании, что на избирательные участки придет не менее 90 процентов граждан. И я как человек, давно занимающийся выборами, не исключаю этого.

Хочу отметить особо тот момент, чтобы каждый избиратель обязательно нашел время и пришел на участок загодя и проверил наличие своей фамилии в списках. Было немало случаев, когда в день выборов кто-то не находит себя в списках и тут начинаются обиды и проблемы.

Второе. На сегодня мы еще не располагаем информационными материалами на наших кандидатов. В краевой избирательной комиссии их тоже нет, и поэтому был сделан запрос в

Центризбирком, чтобы такие материалы были срочно высланы. Мы понимаем, что администрация не имеет права заниматься агитацией, но биографические данные мы должны предоставить нашим избирателям.

На каждом избирательном участке есть освобожденный человек, который принимает избирателей и решает какие-то их вопросы. Кроме того, ежедневно с 9 часов утра до 18 установлено дежурство в территориальной избирательной комиссии при администрации, туда тоже можно обращаться. (Тел. 4-58-18, каб. № 49).

Мы получили уже первую сумму денег, которые пошли на оформление избирательных участков. На этой неделе получаем бюллетени. Сейчас идет работа по выдаче открепительных талонов тем избирателям, которые в день выборов могут находиться в других местах — командировки, отпуска и так далее. Для этого надо прийти на свой участок и такой талон получить, с которым можно проголосовать в любой точке России и даже за рубежом, в консульстве или в посольстве.

Сегодня мы обеспокоены тем, что в городе

слабо работают группы поддержки кандидатов. Администрация со своей стороны создала пять информационных групп, которые будут лишь разъяснять Закон «О выборах», и не более того. А вся агитационная работа за кандидатов должна проводиться группами поддержки и доверенными лицами кандидатов. У нас создана комиссия по разбору жалоб и предложений избирателей, которую возглавляет зам. главы администрации Виктор Александрович Подгорных, и вот эту работу мы ведем.

А группы поддержки, инициативные группы, доверенные лица, мы считаем, работают недостаточно. В городе мало наглядной агитации, они не выступают в средствах массовой информации и на участках их не видно. Пока только мы видим кое-что по Жиринскому. Будто других претендентов и не существует. А их — одиннадцать, и избирателю очень сложно сориентироваться, не имея на каждого достаточной информации.

У меня нет никаких опасений в том, что к 16 июня мы не будем готовы к проведению выборов, и надо отметить руководителей многих предприятий за активное участие в этой работе — Приморского завода, Находторга, КНД-80, рыбного и торгового портов и других. Денег, как всегда, выдается немного, и за счет средств предприятий мы решаем многие вопросы. И мы им очень благодарны.

А сегодня я обращаюсь ко всем партиям и движениям с просьбой проявить все-таки необходимую активность в просвещении избирателей по поводу своих кандидатов. Помочь избирателю в выборе единственно своего кандидата. И чтобы выборы состоялись, хотя бы в два тура.

Геннадий ФОКИН.

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ...

День, который длился три дня

ПОГРАНИЧНИКИ Находки не оставили без внимания свой профессиональный праздник.

На стадионе «Водник» прошли показательные выступления, в которых приняли участие военнослужащие пограничного отряда, учебного центра, отдельного контрольно-пропускного пункта, морского пограничного отряда. Открытие праздника началось с имитации задержания пограничниками бандформирований. Трещали холостыми патронами автоматы, гремели взрывпакеты, дымили шашки... Местные ребятишки, да и взрослые были от этого в восторге. Потом бойцы провели военизированную эстафету и перетягивание каната. Последний вид спорта, как известно, является чисто морским, но здесь, нарушив традиции, пальму первенства захватили сухопутные пограничники из находкинского отряда.

На следующий день в отряде давали концерт, на котором кроме виновников торжества присутствовали ветераны, представители местной администрации. Мэр города Виктор Гнездилов в праздничной обстановке вручил старшему лейтенанту Андрею Липицкому медаль «За отвагу». Остальным пограничникам достались подарки.

В целом все торжество прошло хорошо, и сами пограничники остались им довольны.

Игорь САКАИ

Капитал — дело серьезное

В АО «ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА» прошло собрание акционеров, на котором был выбран совет директоров. В него вошли пять человек — представители АК СЭЗ «Находка», АО «Порт Восточный», администрации Партизанского района и др.

Одним из главных вопросов было принятие решения о проведении в нынешнем году второй эмиссии акций, после регистрации которой уставный капитал АО должен увеличиться со 100 миллионов до 4 миллиардов рублей.

Владимир ФЕДОРОВ.

ДВГУ приглашает

23 АПРЕЛЯ, как мы уже сообщали в «НР», в нашем городе проходил день Дальневосточного государственного университета. Итоги встречи показали повышенный интерес находкинских ребят к этому вузу и желание их обучаться в нем, не выезжая из родного города.

В нынешнем 1998 году объявлен прием в Находкинский филиал ДВГУ по специальностям: юриспруденция, финансы и кредит, политология.

Обучение проводится в г. Находке. Срок обучения 5 лет. По окончании полного курса обучения выпускникам выдается диплом о высшем образовании государственного образца. Юношам предоставляется отсрочка от службы в армии. Иногородним предоставляется общежитие.

Обучение проводится на договорной основе. Прием документов с 15 мая по 12 июня, вступительные экзамены с 15 июля.

Ускоренные подготовительные курсы будут работать с 17 июня.

Всю интересующую вас информацию вы сможете получить по адресу: г. Находка, ул. Пирогова, 17. Филиал ДВГУ, приемная комиссия, Тел. 2-41-85.

ДВГУ готов предоставить вам возможность получить хорошее образование.

Созданы новые места

КАМПАНИЮ по подведению итогов деятельности корпорации в первом квартале текущего года завершает правление АО «Приморский завод».

Помимо экономического и финансового анализа предметом оценки являются также персонал, его численные и структурные изменения, рост заработной платы, расходование средств на социальные программы. Одним из положительных итогов первого

квартала стал численный рост персонала корпорации. За три месяца здесь создано 56 новых рабочих мест.

Самый высокий уровень заработной платы — 1558,7 тысячи рублей — зафиксирован в АО «Восточные ворота», специализирующем-

ся на портовой деятельности, самый низкий — 507,2 тысячи — в АО «Домостроительный комбинат».

Совет директоров на последнем своем совещании принял решение о необходимости погашения задолженности по заработной плате во всех дочерних предприятиях в срок до первого июля.

Анна ШАДРИНА,
директор по связям
с общественностью
АО «Приморский завод».

Зодчим АБЗАЦЕМ

В канун предстоящего юбилея — 300-летия Российского флота — департамент кадров АО «ПМП» предоставил в федеральную службу морского флота список работников народолюбия, которые, по мнению руководства, достойны награды. Несмотря на жесткость отбора — 15 лет безупречной работы в плавсоставе или 20 — на берегу, в список вошли 711 человек из двухсот с половиной тысяч работников.

На сегодняшний день почти безрезультатными остаются призывы администрации Находки и журналистов к жителям города о наведении порядка и благоустройства в своих дворах. Пока есть только единичные примеры. А вот Нелли Константиновна Корчак, учительница школы № 23, без какой-либо помощи извне взяла и высадила вокруг школы более ста березок и около двухсот ив и других пород деревьев и цветов.

В течение нескольких дней не вывозился бытовой мусор на объектах МП «Западный», в частности, на улицах Пограничной и Мичурина. А с наступлением высокой плюсовой температуры от мусорных контейнеров понесло зловоние. По полученной информации, следствием является и «Западный» утратами вопросы неплатежей. В среду вывоз бытовых отходов возобновился.

Во вторник около трех часов дня по Пограничной с зажженными фарами и включенными сигналами промчались около ста крутых иномарок, вызывая недоумение и вопросы горожан. А просто «новые русские» хоронили своего собрата по бизнесу, застреленного по пока невыясненным причинам.

● События, факты

Таёжный напиток

На производственных мощностях АО «Горпищеканбинат» в первых числах июня начинается выпуск водного и сухого экстракта элеутерококка, разработанного дальневосточными учеными. Кредит под это дело в 400 миллионов рублей выделил АК СЭЗ «Находка» научно-производственной фирме «Аурза Вис», хорошо помогло в закупке оборудования АО «Находканефтепродукт». А лицензию на расширение производства выдала владивостокская фирма «Динкома», имеющая в этой сфере хороший опыт.

Сейчас заканчивается монтаж линии с проектной мощностью около пяти тысяч литров в месяц. Аналогичная линия уже действует в Партизанске. Экстракт элеутерококка, правда, в небольшом количестве, оттуда уже поставляется в магазины Находки. Он рекомендован Институтом питания России в качестве пищевой добавки. А главная его заслуга в том, что он весьма полезен для больных сахарным диабетом, выводит из организма холестерин, соли тяжелых металлов, улучшает зрение, иммунитет и слух, показан к применению детям как общеукрепляющее средство.

Владимир
ПАНТЮХОВ.

Ну где ты, хорошая рифма?

Несмотря на нехватку времени, работники АО «Золотая Долина», занимающиеся развитием аэродрома с таким же названием, не забывают о воспитании юного поколения.

Совместно с журналистами детской газеты «Ого!» они организовали литературный конкурс среди ребятшек с условием: придумать лучшую рифму к «Золотой Долине» или написать стихотворение с этим словосочетанием. Семерых участников за лучшие работы ждет непосредственное знакомство с аэродромом, где они своими глазами увидят военные самолеты и вертолеты, взлетно-посадочную полосу, почерпнут много интересного о жизни летчиков. Некоторые после этого, возможно, даже захотят навсегда связать свою жизнь с авиацией или заниматься на курсах парашютистов, которые АО «Золотая Долина» планирует организовать в ближайшее время.

Владимир
ФЕДОРОВ.

● В условиях рынка

СТРОИМ ПОКА ТРУДНО, НО ВЫХОД ЕСТЬ

АО «Находкалес» заключило контракт стоимостью 6 млн 386 тысяч долларов со шведскими компаниями на поставку/оборудования — девяти специализированных и типовых кранов — для строящегося лесного порта, который с ноября 1995 года входит в структуру акционерного общества.

Как сообщил корреспонденту «НР» генеральный директор лесного порта Владимир Емех, техника предназначена для эксплуатации первой очереди порта. Ее ввод при благоприятной инвестиционной ситуации возможен в первом полугодии будущего года. Для этого компании нужен дополнительный кредит в 15 млн долларов.

Планируя в 1993 году строительство специализированного порта, способного перерабатывать два млн кубических метров леса для экспорта в страны Азиатско-Тихоокеанского региона — Японию, Тайвань, Южную Корею, Китай, — руководство АО «Находкалес» рассчитывало на помощь отечественных и зарубежных инвесторов, так как выгодных предложений было много. В прошлом году работающие с находкинскими предприятиями западные

банкиры (Европейского Банка Реконструкции и Развития) также заинтересовались проектом компании, но... Очевидно, многолетняя политическая и экономическая нестабильность и непредсказуемость России не позволяют инвесторам выполнять обещания. И то верно: риск в бизнесе — дело неблагоприятное.

Сегодня «Находкалес» уже вложило в строительство 68 млрд рублей из собственных средств на развитие. Но это лишь небольшая часть из того, что требуется, чтобы полностью завершить проект. Администрация акционерного общества все же надеется на скорые инвестиционные вливания и запуск первой очереди, т. е. двух причалов нового порта, рассчитанных на переработку 300 тысяч кубических метров экспортного леса с вводом этих причалов

компания начнет получать прибыль, способную дать финансовые средства для поэтапного строительства второй очереди. Весь проект будет приносить ежегодную прибыль в 20 млн долларов. И такой результат оправдывает все нынешние мытарства АО «Находкалес» с поиском средств для вложения в специализированный порт.

Несомненным преимуществом этого строительства является также и то, что проект АО «Находкалес» дает работу местным специалистам. Так, гидротехнические сооружения выполняет АО «ПСМО-23», подпорные стенки — МП «Росдаль», земляные укрепления — АО «Комплекс» и «СУ-84». Задельствованы и другие предприятия города. Правда, в настоящее время некоторые работы строители выполняют в долг, но все — и заказчик, и подрядчик — надеются на скорейшее решение проблемы инвестирования. И, по словам руководства АО «Находкалес», надеются не зря.

Наталья ПОПРАВКО.

● Право потребителя

ГРАЖДАНЕ, ВАС ОБМАНЫВАЮТ!

ЯРЫМ БОРЦОМ за свои собственные права моя приятельница не слыла. Взять хотя бы кампанию, приуроченную к прошлому отопительному сезону. Все вокруг сражались уже не за то, чтобы заполучить горячую воду и тепло в свои квартиры, а за то, чтобы не отдавать деньги коммунальщикам, которые услуги оказывать не горюпались. Так вот среди сражающихся моей подруги не было: безнадежно махнув рукой, она аккуратно внесла плату за фантом.

«Достал» ее рынок. Когда прикинула, на какую сумму она всякий раз нагрета, ей стало не по себе: дешевый в сравнении с магазином рынок на деле таким не являлся. Ну а когда бытовые весы, кстати сказать, давным-давно запрещенные к пользованию, увеличили истинный вес копченой колбаски на целых триста граммов (умножьте на цену!), а не обремененная воспитанием продавщица стала громко высказывать свое отношение к покупателю, та не выдержала. Путь борьбы, который моя подруга затем прошла, мне хотелось бы порекомендовать всем, кто желает, чтобы права потребителей имели смысл не только как юридический документ.

Вначале она обратилась к Владимиру Ключко, заместителю директора ТОО «Маркет», в ве-

дении которого находится рынок, и участковому милиционеру, призванному блюсти порядок в местах торговли. А потом написала заявление в отделение милиции, куда и была приглашена незадачливая продавщица. Начальник первого отделения МОБ И. Салин не был особенно удивлен: заявлений подобного рода ежемесячно приносит предостаточно, едва ли не каждый день. Скажем, в апреле 21 торговец был привлечен к административной ответственности. Против шести возбуждено уголовное дело. Разница такова: если покупателю в присутствии хотя бы одного свидетеля торговцем нанесен ущерб в размере, не превышающем девяти тысяч рублей, — пожалуйста, получи административную. Ну а если размер разгласил больше девяти тысяч, тут све-

тит ответственность уголовная. Так что и на каждого мудреца довольно простоты. Обычно внимание принимается, что человек ранее не судим, а потому на первый раз непочтительное обращение с покупателем обходится в полтора миллиона рублей штрафа или трудовые работы. Ценная информация к размышлению как с той, так и с другой стороны.

Наталья ХОМЕНКО.

● Что? Где? Когда?

Поможем братьям-казакам

КАЗАКИ Находки, Врангеля и Ливадии откликнулись на обращение атамана Союза казаков России А. Мартынова и решили оказать посильную помощь семьям погибших и раненых казаков Терского казачьего войска.

Ни для кого не секрет, что отдельный батальон и две роты терских казаков принимают активное участие в разоружении бандформирований, установлении конституционного строя на территории Чечни и охране поселений по границе с зоной вооруженного конфликта.

Потери казачьего батальона только за февраль-март 1996 года составили 18 человек убитыми и 92 ранеными.

Понятно, что все тяготы по похоронам погибших, лечению раненых и оказанию материальной помощи семьям ложатся на плечи терских казаков, но не на государственные органы.

Вот поэтому и решили находкинские казаки помочь своим братьям по Союзу казаков. А если кто-то из жителей Находки захочет внести посильную лепту, то средства необходимо направить на расчетный счет Терского казачьего войска № 231130462 МФО 49033001 ИНН 1501000680 в РКЦ Национального банка, РСО Алалия, по адресу: Владивосток, ул. Куйбышева, дом № 4. Заранее благодарим всех, кто откликнется и окажет помощь.

Татьяна ШИВЫДКИНА,
ведущий специалист администрации города,
секретарь комиссии по делам казачества.

Прощай, глазунья?..

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ Находки и Партизанского района, а также председатель совета директоров АОЗТ «Находкинская птицефабрика», главный инженер АО «Находкинский морской торговый порт» Н. Федоров обратились к губернатору Е. Наздратенко и председателю краевой Думы В. Ведерникову с предложением рассмотреть вопрос о финансовой поддержке птицефабрики, расположенной в Екатериновке.

— Мы в состоянии продержаться, прокормить птицу до конца мая, — прокомментировал ситуацию Н. Федоров. — Дело в том, что ни один завод по производству комбикормов в Приморье не обеспечен необходимыми средствами и сырьем. И если даже появятся деньги, предстоит решать, где покупать комбикорм. Торговый порт вложил в фабрику в деньгах и материалах 4,5 миллиарда рублей, поэтому мы предложили конкретный вариант финансирования: разрешить расходовать на фабрику часть дорожного фонда или подоходного налога. Лишь тогда мы сможем покрывать убытки, которые в момент нашего прихода на фабрику составляли 800—900 миллионов при нынешних 300—400.

Перспективы фабрики неопределенны. Если ей не помогут, то она в июне может закрыться и перестанет поставлять столь нужную продукцию в Находку и другие населенные пункты. Причем курам грозит не смерть от голода, а массовый забой.

Аркадий АНТОНОВ.

Новый статус — новые формы работы

40-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ отмечает библиотека Дальневосточного мореходного училища. А создавалась она путем слияния трех — собственной, комсомольского техникума и владивостокского рыбопромышленного училища. Тогда располагалась она на ул. Дальней, ее фонд насчитывал около 46 тысяч книг.

Через несколько лет библиотека переехала в новое помещение, где находится и ныне. В настоящее время она — одна из самых крупных в городе. Почти в три раза увеличился ее фонд. Здесь два абонемента, читальный зал на сто мест. Работники библиотеки оформляют книжные выставки, организуют беседы, обзоры поэзии, викторины, музыкальные встречи.

Год назад был заключен договор между АК СЭЗ «Находка» и администрацией ДМУ о создании и деятельности научно-технической библиотеки. Проведен капитальный ремонт помещения, приобретены новейшее компьютерное оборудование, ксероксы и факс. Все это позволило разнообразить услуги учреждения, а также сохранить фонд.

Новый статус — это напряженная работа по комплектованию книжного фонда, поиску и внедрению новых нетрадиционных форм обслуживания читателей.

Ирина МАМКИНА,
заведующая библиотекой.

Юбилей

А ПОДАРКОМ ПУСТЬ СТАНЕТ НОВОСЕЛЬЕ

В КАНУН Дня медицинского работника городской поликлиники № 1 исполняется сорок лет. Год от года росло и крепло это старейшее в городе лечебное учреждение. И сегодня оно достигло больших высот в работе: поликлиника оснащена современным диагностическим и лечебным оборудованием, здесь работают прекрасные специалисты, что дает возможность больным получить квалифицированную и в полном объеме медицинскую помощь. Подробнее об этом мы попросили рассказать главного врача городской поликлиники № 1 Ольгу Ивановну ШАТУНОВУ.

— Небезынтересно, думаю, узнать горожанам немного об истории вашего медицинского учреждения.

— В первые годы существования Находки наша поликлиника входила в объединение городской больницы № 1, которая тогда располагалась сначала на мысе Шефнера, позже на Пади Ободной, где было отстроено новое здание (теперь здесь находится детская больница № 1). В то время это было единственное лечебное учреждение в городе.

В 1956 году поликлинику перевели в двухэтажное нетиповое для лечебных учреждений здание, в котором она работает и по настоящее время. Первым главным врачом был Леонид Владимирович Маевский, в этой должности работали также Алла Борисовна Ким, Нелли Владимировна Колосова, Людмила Ивановна Шейко, Наталья Владимировна Макарова.

И самое примечательное то, что в поликлинике есть люди, которые с самых первых дней работают здесь. Это — врач-лаборант Антонина Ивановна Шилева (как-то сказала, ее семья — целая династия медиков), фельдшер-лаборант Клавдия Яковлевна Кульбацкая, медсестры Антонина Васильевна Гудошниковна, ветеранам труда являются Эмма Ильинична Минько, Евгения Петровна Сиделева, Ирина Яковлевна Новикова, Надежда Ивановна Максимова, Елена Михайловна Кручинина, врач-терапевт Галина Антоновна Грицков, лаборант рентген-кабинета Валентина Васильевна Лисенкова, фельдшер-лаборант Валентина Васильевна Жирнова, санитарка Полина Ивановна Машурова. Все эти люди — гордость, опора нашего коллектива. И скажу откровенно, не будь их, мы просто-напросто пропали бы. Несмотря на все трудности, проблемы

здравоохранения и всей нашей жизни, они продолжают добросовестно, безупречно трудиться, отдавая все силы, знания и опыт своему далекому простому делу.

— Медицину сегодняшнего времени невозможно теперь даже сопоставить с той, которая существовала в далекие 50—60 годы. Год от года совершенствуются оборудование, методика, лечение заболеваний, улучшается качество оказания помощи больным, растет квалификация медицинских работников. Чего в этом плане удалось достигнуть городской поликлинике № 1?

— Когда вступила в строй центральная горбольница, многие специалисты перешли туда. Безусловно, престижнее работать в просторном новом учреждении. А в нашей поликлинике в 1970-е годы ситуация сложилась так, что прием больных вели не врачи, а фельдшера. У нас тогда по сути была только доврачебная помощь. А район обслуживания у нас всегда в социально-бытовом плане неблагополучный. Много здесь пенсионеров, многодетных семей. И большинство из них проживает в частном секторе. Поэтому нетрудно представить, как тяжело было работать, а скольких усилий стоило нам укомплектовать медицинскими кадрами поликлинику. И сегодня в ней работает дружный, сплоченный коллектив из 120 человек, многие из которых высококвалифицированные, с большим опытом специалисты. В их числе Александр Федорович Мирошник, Галина Кирилловна Асыллова, Зоя Александровна Твердовская, Людмила Ефимовна Бондарева, Валентина Юрьевна Игнатова, Елена Ивановна Домбровская, Галина Александровна Пронкина, Ирина Владимировна Вашенко, Ольга Ильинична Петрова, Галина Ивановна Епанчинцева, Валентина Ивановна Кле-

манова, Раиса Николаевна Бардаева и другие. В настоящее время в поликлинике № 1 оказывается 31 вид медицинской помощи. Тех больных, кто нуждается в каких-то дополнительных консультациях, мы направляем в другие лечебные учреждения города, с которыми у нас заключены договоры о сотрудничестве.

В течение последних 10 лет наше учреждение постепенно оснащалось необходимыми лечебными и диагностическим оборудованием. Приобретены импортные эндоскоп, сигмоидоскоп, колоноскоп, аппарат КВЧ для лечения язвенной болезни, стоматологическое, физиотерапевтическое оборудование, рентгеноматологическая установка, открыт кабинет УЗИ.

Оказывать столь большой объем услуг на площадях двухэтажного здания становилось все труднее. Назрел вопрос о строительстве нового здания поликлиники. Администрация города, управление здравоохранения понимали необходимость этого. Был подготовлен проект. С тех пор прошло более десяти лет, но строительство так и не было начато. Чтобы хоть немного разгрузить поликлинику, которая вместо 150 пациентов (на что она рассчитана) стала обслуживать более 400, мы вынуждены были открыть ее филиалы: один расположен в Северном микрорайоне (медпомощь теперь приближена к населению этого удаленного района), где действуют терапевтическая служба, процедурный, физиотерапевтический и УЗИ-кабинеты, проводится лазеротерапия. Планируем здесь также проводить массаж. В другом филиале по улице Сидоренко, 10, развернута стоматологическая служба. По Дзержинского, 7, открыто отделение реабилитации. Вот такие перемены и, на мой взгляд, достаточно серьезные произошли в нашей поликлинике.

Но самое большое достижение, считаю, — мы сумели создать прекрасный, работоспособный, сплоченный коллектив медиков, с которым

РЕДАКЦИЯ городской газеты «Находкинский рабочий» присоединяется к этому поздравлению. Низкий поклон вам, дорогие медики!

Интервью провела Ирина ШУМЕЙКО.

можно преодолеть любые трудности.

— Которых у вас, и вообще в медицине, сегодня более чем достаточно. И все же каким образом удастся выкивать?

— В этом большую роль сыграло то, что с 1993 года поликлиника стала самостоятельным юридическим лицом со своим расчетным счетом. Это дало нам больше самостоятельности в распределении финансовых средств, что в свою очередь и помогает улучшать оснащение поликлиники. Во-вторых, очень выручает в материальном плане и созданное в поликлинике хозрасчетное отделение, которое занимается проведением медосмотров, освидетельствованием водителей.

Кроме того, мы перешли на работу с фондом обязательного медицинского страхования, и благодаря этому финансирование поликлиники стало более стабильным. Хотя, конечно же, нам фонд оплачивает не за всех пролеченных больных, поскольку администрация города, в свою очередь, нарушая договор, не платит фонду за неработающее население: пенсионеров, детей. Кстати сказать, когда мы стали работать с фондом, город практически перестал нас финансировать. (Взять к примеру тот факт, что администрацией города Находки до минимума сокращен список льготников на бесплатное получение лекарств).

— Ваши пожелания руководителям города...

— Сделать, наконец, здравоохранение приоритетной областью в городе. Ведь речь идет о здоровье и жизни людей. Что может быть важнее этого?

— Что стало бы для 40-летней поликлиники самым большим подарком?

— Строительство нового типового здания для нашего учреждения, о котором давно идет речь и без которого ни нам, ни больным вскоре вообще не обойтись, ведь в настоящее время поликлиника № 1 обслуживает 36 тысяч 740 вместо 8 тысяч, на что она рассчитана.

В канун Дня медицинского работника мне от души хочется поздравить весь свой коллектив с юбилеем поликлиники, профессиональным праздником, сказать всем огромное спасибо за стойкость, преданность делу. Желаю им, а также всем нашим находкинским коллегам здоровья, счастья, удачи и всего самого-самого!

тирах стыло. Все удобства — на улице. Если опять нас оставят без внимания, а копию своего письма адресовали в главе администрации города, то мы отказываемся платить за негодное жилье.

Дом стоит в воде...

НАШ ДОМ (ул. Пржевальского, 16) вот уже 13 лет заливает водой, во время дождя по общему коридору невозможно пройти, прыгаем по кирпичам. На первом этаже все уже сгнило, в квартирах — сырость, в подвалах — грибок. Древесный жулик «съел» все, что мог, фундамента нет. Дом фактически стоит в воде, а ведь построен он в 1948-м году, причем как временное жилье.

Более 10 лет назад взяли 68 процентов. Но оценка специалистов трудно представить нынешнее его состояние.

Когда же будут приняты меры? Наши дети постоянно болеют, вещи портятся. Зимой в квар-

БЕЛОУСОВА,
БАДАЕВА,
СОКИРКО.
Всего восемь подписей.

К 300-летию Российского флота

Василек и Ромашка

С ДРЕВНОСТИ женщины были спутницами мужчин, в самых тяжелых путешествиях забирались с ними в немыслимо далекие края. На одном из островов Фаддея в море Лаптевых обнаружили стоянку мореходов семнадцатого века. И среди вещей — женские вещи и украшения. Видно, русские моряки преступили суверенный обычай не брать женщин в море. А может, те сами просили мужчин не оставлять их одних в глубине России.

Более двухсот лет назад со штурманом великой северной экспедиции В. Прончищевым отправилась в Арктику его жена Мария. Супруги и похоронены рядом на берегу океана. А бухта носит имя штурманской жены.

Много на карте имен царствующих особ и святых — так было принято в пору географических открытий. Но Арктика осваивалась позднее, поэтому имена простых женщин встречаются тут куда чаще. Бухта и ледник Вера на Новой Земле — так звали жену Георгия Седова. Залив Терезы Клавенес — Амундсен дал ему это имя в честь женщины, возглавлявшей комитет по сохранению легендарного «Фрама».

Название одного из ледяных куполов арктического Земли Франца — Иосифа Ангушка иже, — происхождение необычное: самолет АН-2 — «единственная женщина среди самолетов», палочка-выручалочка бесчисленных экспедиций. Всепогодная и вездесущая «Аннушка» — любимица всех полярников.

А если пройти по арктическому побережью, то из одних только названий небольших тундровых речек можно представить образ той, которую мечтает встретить каждый мужчина — Кудрявая, Красивая, Приветливая, Спокойная, Заманчивая...

И как подарок женщинам — остров Ромашка в Енисейском заливе. Гора Василек находится на Чукотке. Когда-то, далеким летом, мужчины пришли, увидели, восхитились и занесли в свои полевые журналы новые веселые названия. Оба названия так и «цветут» теперь на карте круглый год. Теплее Арктика от имени любимой!

Подготовил
Георгий ЛАПИН

Актуально!

Разговор о детях за „КРУГЛЫМ СТОЛОМ“

ПО ИНИЦИАТИВЕ заместителя главы администрации Владимира Шихалева состоялось заседание «круглого стола», в котором приняли участие работники инспекции по делам несовершеннолетних УВД г. Находки, заместители директоров школ по воспитательной работе, социальные педагоги, директора клубов по месту жительства, члены комиссии по делам несовершеннолетних. Повестка дня — «Дети и подростки: занятость, всеобщее бродяжничество».

Участники «круглого стола», каждый с позиции своей профессиональной деятельности, говорили о бедственном положении детей в Находке, росте правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних; увеличении семей, занимающихся пьянством и наркоманией. О катастрофическом росте неполных семей, где мужчины не хотят содержать семьи и воспитывать детей. О том, что в геометрической прогрессии расплодился шайки карманных воров, угонщиков автотранспорта и квартирных воршек. Летом все это может превратиться в неуправляемую ситуацию.

Государственные органы не справляются с возложенными на них обязанностями, родители смирились с уходом детей из дома, школы не занимаются прогульщиками. Получается, что дети никому не нужны. Вывод напрашивается сам: там, где не срабатывает государство, должны сработать общественные организации, благо, в России и Находке, в частности, имеется богатейший опыт общественных организаций и есть еще неравнодушные люди, способные и желающие заняться детьми.

В завершение был избран оргкомитет, который в течение недели должен выработать программу по работе с детьми в городе и вынести ее на следующее заседание «круглого стола».

Если у жителей города есть какие-либо идеи или кто-то предложит свои услуги, то просим звонить по телефонам 4-72-14, 4-69-50 или зайти в кабинеты № 11, 15 и 35 администрации города.

Татьяна ШИВЫДКИНА,
ведущий специалист по связям
с общественностью администрации города.

Город и ЛОРОЖАНЕ



ВЧЕРА · СЕГОДНЯ · ЗАВТРА

Читайте в выпуске:

- РАЗГОВОР С ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЫ.
- ДЕГУСТАЦИЯ НАПИТКОВ ФИРМЫ «ДИНКОМА».
- ШКОЛЬНИКИ УЧАСТВУЮТ В ЭКОЛОГИЧЕСКОМ ДВИЖЕНИИ.
- ЗНАКОМЬТЕСЬ: УМЕЛЕЦ ЧЛЕН РОССИЙСКОГО СОЮЗА КУЗНЕЦОВ НИКОЛАЙ ЛЕКОНЦЕВ.
- «ЖЕМЧУЖНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ ДЕТЕЙ.
- ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК.
- БРОДЯТ ЛЮДИ ПО ОКРУГЕ В ПОИСКАХ ВОДЫ...

● Сегодня — Международный день защиты детей

Я ЛЮБЛЮ ТРУДНЫХ

МИМО распахнутых настежь дверей директорского кабинета то пробежит шумная ватага мальчишек, то чинно пройдут старшеклассники. Первые минуты ребячья разногласия мешала, не давала сосредоточиться. А потом уже и не слышала ее — захватил разговор с директором 23-й школы Людмилой Николаевной Беляевой. Кстати, совсем недавно «НР» поздравил ее (и еще двух ее коллег) с присвоением звания «Заслуженный работник образования РФ». Но повод для встречи совсем иной — хотелось узнать у человека с большим педагогическим стажем, что нужно сделать, чтобы дети не всей планеты, а наш конкретный ребенок чувствовал себя защищенным, как говорится, любить все человечество проще, чем того, кто рядом с тобой.

Кстати, о дверях. Как оказалось, они открыты всегда.

— Я должна быть в курсе всех ребячьих дел, — пояснила мне Людмила Николаевна. — Сюда, не стесняясь, заходят и малыши, и ребята постарше. Как-то завалился перекладина и говорит:

— Ты тетя-директор?

— Я.

— Меня обидели... — Проблему мы решили. Вообще приемных часов нет, за что начальство меня поругивает. Мое мнение — закрытая дверь — это «стена», которая отгораживает директора от детских проблем.

— Людмила Николаевна, что для ваших детей — школа?

— Прежде всего, она — для них, о чем я не устаю повторять учителям. Когда кто-то начинает жаловаться на ребятню, говорю обычно так: «Что вы мне голову морочите, путь к сердцу ребенка можно всегда найти». Резко, но вроде никто не обижается.

Дети перешагивают школьный порог, и их будто теплым облаком окутывает. Они прекрасно знают, что их проблемы — это наши проблемы. Не люблю красивых слов, но это так. Вы сами видели школу: конец учебного года, а на стенах нет царапин, в туалетах — циничных надписей. Запретами этого не добьешься. Просто на добро дети отвечают добром.

Как-то на совещании одна из коллег с непонятной гордостью заявила, что оставила на второй год чуть ли не треть школы. Дико было слышать такое от педагога.

ученики, — или победители, или призеры.

О наших юных моряках, наверно, слышали. Пять лет тесно сотрудничаем с Дальневосточной морской академией, где впоследствии учатся наши выпускники. А финансирует АО «Приморское морское пароходство». Причем, наших ребят моряки берут даже в заграничные плавания. Подобное нигде не практикуется.

В школе занятия в факультативах, кружках — бесплатное. Я хозрасчет не признаю.

Еще все мы любим наши линейки по четвергам, где разрешаются конфликты, где каждый может сказать все, что накипело.

— Как любить, чтобы ребенок считал школу своей?

— Главное — не запугать его в первом классе. Поэтому подбор в начальные классы учителей — дело для меня очень ответственное.

— По-моему, учительство нынче переживает депрессию, одни уходят в коммерцию, другие — на грани срыва, третьи — постоянно в состоянии борьбы с современными акселератами. Противодействие вызывает у молодых учителей открытый практицизм юного поколения, полное отсутствие романтичности. Что скажете по этому поводу?

— Если продолжить тему о гордости, то я очень счастлива, что мой учитель не поменял свою профессию на торговлю барахлом. И текущих у нас нет. Причины, по которым выбывают «из строя», только две — преклонный возраст или отлук по уходу за ребенком. И еще — у нас не принято болеть. Стажеры не допускают перегруза.

Совершенно не склонна считать, что современные дети стали хуже, наоборот, они более открытые, более коммуникабельные. Прежде же для ребят в основной массе характерными были скрытность, сжатость. Сейчас наоборот — все более возрастает интерес к учебе.

— У Вас есть любимцы?

— Я люблю всех моих ребят, но более всего — трудных, у них — все на лице в отличие от тихих ланек. Знаю, они не предадут, не отвернутся в трудную минуту.

Беседовала
Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

Попробовал напиток, как в тайге побывал

ВЛАДИВОСТОКСКАЯ фирма «Динкома» предоставила для дегустации в кафе «Якорь» серию напитков «Вита», уникальных по своему составу и предназначению. Все виды этой серии запатентованы в России и рекомендованы Институтом питания РАМН в качестве лечебно-профилактического средства охраны здоровья на предприятиях с вредными условиями, а также в целях профилактики профессиональных интоксикаций различной этиологии.

В состав напитков входят мед, около ста натуральных соков из диоросов Уссурийской тайги, биологически активные добавки с адаптационными свойствами (элеутерококк, женьшень, аралия, золотой корень), пектины различного происхождения. Они эффективно используются при отравлениях соединениями свинца, меди, кадмия и другими тяжелыми металлами и веществами.

Иза-за того, что сегодня в России полноценно питаются молочными, рыбными и мясными продуктами весьма нелегко, в организме возникает несбалансированность белка. Это рождает белково-калорийную недостаточность, последствия которой трудно предсказуемы. Поэтому-то компания «Динкома» и разработала серию продуктов, содержащих за счет введения соевого белка повышенное количество протеина, являющегося полноценным по аминокислотному составу. Помимо прочего фирма сушит мелко нашинкованные овощи, тарирует их небольшими партиями в целлофановые пакетики и отправляет жителям Крайнего Севера.

По словам генерального директора

компании Елены Голомовой, продукция «Динкомы» сегодня активно потребляется многими предприятиями российского дальневосточного региона. Постоянными заказчиками фирмы являются акционерные общества «ИМП», «Порт Восточный», «Приморнефтепродукт», «Иркутский алюминиевый завод», «Спасск-Цемент», горздравотдел г. Фокино и др. Высокобелковые напитки становятся источником дополнительного питания моряков в условиях длительного подводного и надводного плавания, а также спортсменов при интенсивных скоростных и силовых нагрузках, взрослых и детей с ослабленным здоровьем. В розничную же торговлю компания пока не дает ничего, поскольку магазины очень долго рассчитываются. Поэтому не каждый горожанин может включить в свой рацион эти продукты питания.

Производственная база компании находится не в краевом центре, где главный офис, а в Михайловском районе Приморья. Здесь фирма предоставила поселку 70 дополнительных рабочих мест. Ее мощности позволяют выпускать до 150 тонн различной продукции в месяц, но в настоящее время они используются только на треть.

Учитывая значимость своей продукции, компания открывает в Находке филиал, который возглавит отец Елены Голомовой Алексей Голомовый. Фирма уже подыскала в нашем городе производственные мощности и при благоприятных условиях рассчитывает насытить наш продовольственный рынок продукцией своей фирмы.

Владимир ФЕДОРОВ.

● Экология и мы

Возродим кедррачи

УЖЕ ТРЕТИЙ ГОД школьники Находки участвуют в экологическом движении своими практическими делами. Главное в них — посадки кедровых саженцев. Так, еще в 1994 году в районе бухты Отрадная был заложен кедровый массив, который позже мы с ребятами назвали в честь погибшего журналиста Владислава Листьева. Вот и в этом году еще в апреле ребята из разных школ отправились в экологические походы с саженцами.

В День Земли, который проводился 22 апреля, в поход направились впервые участвовавшие в этом мероприятии ребята из школы № 25. Кстати, здесь экологическому празднику были посвящены конкурсы, викторины, лекции специалистов, в чем немалая заслуга директора школы Ольги Владимировны Анкудиновой.

организовала занятие, посвященное экологическим проблемам России, родного Приморья и, конечно же, Находки. Оно примечательно тем, что на нем ребята показали заснятый ими самими фильм, посвященный экологии моря.

Но не только в районе бухты Отрадной сажали мы со школьниками кедр, но и у Дома интерната престарелых, памятника Скорбящей матери, а также на биостанции Восток. Всего было посажено 270 саженцев. Кроме того, ребята из школы № 5 оказывали помощь в посадках лесничеству. Они же были участниками близконкурсов по общей экологии «Все о кедре». Если в первом одержала победу Саша Шелагина, то во втором — Андрей Кузнецов и Лена Ким. Конечно же, ребята награждены призами. А впереди — лето и новые экологические походы.

Юрий НАУМОВ,
эксперт Российского
экологического союза.

● Встреча с интересным человеком

НАХОДКИНСКИЙ ЛЕВША ИЩЕТ РАБОТУ

КТО СТАНЕТ оспаривать истину, что каждый человек неповторим? Но хотя и славится Русь талантливыми людьми, во все времена встречаются в ней самородки, чей собирательный образ воплощен в лесковском Левше. Николай Леконцев, человек, способный отковать из металла и стальное ажурное плетение, и нежнейшую розу, относясь к тем мастерам, которых сегодня можно, что называется, пересчитать по пальцам. Как утверждает книга «Современная художественнаяковка», посвященная работам современных русских мастеров, он — член Российского союза кузнецов (есть у нас, оказывается, и такой!), один из восьмидесяти умельцев страны, хранящих и умножающих славу древней профессии.

Находке — крыльцо православной церкви. Потом были дверные и оконные решетки для здания музыкальной школы, Госспраха, Далькомбанка, магазинов и офисов. Недавно закончены кованные решетки для магазина фирмы «Сава». Кстати сказать, он сейчас и работает в этой фирме. Свою небольшую кузницу, устроенную на даче, вынужден был продать: налоги непомерные, выживать в одиночку — дело безнадежное. Кроме того, заканчивает мастер и изделия для церкви. Пак Иван Бэ — лестничные и балконные перила, сорок метров в общей сложности, решетки, изготовленные по своим собственным эскизам.

Задумок и планов по-прежнему остается множество. Много появляется нового, так что просятся руки немедленно взяться за работу. Найти бы, куда еще реализовать эти задумки. Городу, готовящемуся к своему юбилею, не упустить бы такую уникальную возможность — сделаться красивей, оригинальней, неповторимей, не забыть бы привлечь редкого мастера к оформлению находкинской улицы, площадей и скверов.

В книге отзывов, которую бережно хранит Николай Вассарионович, есть такие строчки: «...какие умелые, талантливые, руки у мастера! Берегите их творчески мыслящих!» Беречь мастера — значит давать ему возможность творить. Тем более в случае, о котором сказано: помогайте талантам. Бездарности пробьются сами. А здесь как раз тот самый случай.

Наталья ХОМЕНКО.

— СВОЙ ТРУД уважать надо, — рассуждает Николай Вассарионович. — Возьмите работы старых мастеров, получивших мировое признание. В каком бы стиле ни работали: рококо, барокко или модерн, взято какая — ни начала, ни конца. Сейчас норовят попроще, с применением сварки. Чисто кованных работ все меньше и меньше. Понятно, здесь попытка надо. Но зато и красивая, и прочная вещь получается, действительно на века.

Сам кузнец свою манеру, свой стиль работы называет без затей — под старину. Хотя считает, что непременно нужно искать такие приемы, чтобы выглядело изделие одновременно и современным. Конечно, по сравнению с XV, XVIII веками, когда художественнаяковка органично вписывалась в тогдашний облик городов, здесь есть над чем поломать голову. Сейчас и здания попроще стали, и лепнины их, особенно здесь, на окраинных землях страны, украшать не стремятся. Без гармонии как же?

А какая может быть заключена в металле краса,

россиянин Николай Леконцев навиделся: восемь лет морячил, во многих странах мира побывал. Часть из того, что в ставшей для него настольной книге «Художественнаяковка» в иллюстрациях показано, собственными глазами видел и восхищался.

Наверное, судьба мальчишки predetermined. Если родился он в старинном уральском городе Верхотурье, прославленном своими мастеровыми людьми, а брат матери оказался кузнецом. Тут, как говорится, сам Бог велел. Да и по жизни складывалось, что оказывались рядом люди творческие и одаренные, такие, как, к примеру, сосед — школьный учитель рисования Александр Яковлевич Жермаков.

Московский университет народного творчества, проучившись немного, Николай бросил: профессия художника-оформителя не привлекала вовсе. Да и основному в жизни пристрастия мало что давала. Наверное, куда больше полезным в этом плане были университеты житейские, где кроме заморенных планов — и служба в армии, и работа на производстве.

Первая его работа в

● Что? Где? Когда?

Побежденные не пострадали

300-летию Российского флота была посвящена шоу-игра «Экватор», проходившая в клубе пос. Козьмино.

Местная команда школьников и учащихся школы № 3 пос. Береговой участвовала в играх, аттракционах, конкурсе на лучшее исполнение ламбады. Победители — команда школы № 3 — получили призы: экзотические фрукты, спортивные костюмы. Но и команду проигравших не обошли вниманием — они также были удостоены награды. Отдаленность от поселка — не помеха, считает зав. клубом И. Шелепова и готовит новые интересные встречи.

Лагерь ждет детей

Со второго июня лагерь отдыха в бухте Шепалово принимает первую смену детей.

При стоимости путевки 2,5 млн для работников порта цена ее составит 250 тыс. рублей — остальные расходы пойдут в счет АО «Восточный порт». Для многодетных и малообеспеченных семей 10 процентов от общего количества путевок будут льготными. На оздоровление двух детей с одной семьи одна путевка выдается бесплатно, вторая — за 10 процентов от ее стоимости.

По пять бесплатных путевок на каждую смену выделяет профком порта семьям малообеспеченных и сиротам по заявке едновременно — педагогического коллектива школ пос. Врангель.

800 детей за две смены поправят здоровье в живописной бухте.

Традиционный выпуск

Самый большой выпуск учащихся 11-х классов прошел в этом году в средней школе № 2 пос. Врангель.

Песни, танцы, частушки подготовили младшие школьники для юбиляров, даже голосистые детки детского сада пришли на праздник. Гость школы преподаватель Калифорнийского университета Г-н Джим пожелал выпускникам счастливого пути.

Как символ стремления к знаниям десятому классу был передан факультет знаний.

Людмила ЛЕБЕДЕВА, соб. корр. «НР».

● Завтра — День Святой Троицы

Храмы и дома украшают зеленью и цветами,

и означает это духовное обновление людей силою сошедшего Святого Духа.

День Святой Троицы или Пятидесятницы — великий христианский праздник, отмечаемый в память Сошествия на апостолов Святого Духа. А случилось это в 50-й день после Светлого Христова Воскресения.

В пятидесятый день по Воскресении Христовом святые апостолы с Матерью Божией и другими верующими молились в одной горнице.

Вдруг послышался с неба шум, и явились огненные языки, которые спустились на каждого из апостолов. Все исполнилось Духа Святого и стали славить Бога на разных языках, которых прежде не знали. В Иерусалиме в это время было много евреев, пришедших из разных стран по случаю праздника Пятидесятницы. Услышав шум, они собрались около дома, где были апостолы, и удивлялись тому, что простые люди говорят на разных языках. Тогда апостол Петр обратился к народу, что они получили Духа Святого от Иисуса Христа, который воскрес из мертвых. И крестились в этот день около трех тысяч человек, уверовав в Спасителя.

На второй день праздника Святой Троицы, в понедельник, установлено празднование Святому Духу, сошедшему в виде огненных языков на учеников и апостолов Христовых и прославивших их. Святой Дух именуется Утешителем, могущим утешить и наставить на всякую истину.

В православном предании Пятидесятница часто называется Троицей, и даже в центр храма в этот день выносятся икона Святой Троицы в виде трех ангелов, явившихся праотцу Аврааму.

Подготовила Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

● Тревожный сигнал

Нет колонки — есть проблемы

В ЗНОИ И КОЛОД вынуждены жильцы домов улиц Лозовой и Станционной бродить по округе в надежде найти воду, чтобы наполнить ею имеющиеся емкости. Пожилые люди, а их здесь большинство, в одно мгновение осенью прошлого года лишились водоразборной колонки по воле ретивых чиновников. И невдомек старикам, за какие грехи их так наказали.

Много лет служила колонка людям, находясь вблизи от их жилья. Но однажды явились добрые молодцы и срезали ее под самый корешок, заглушив живительную влагу железным кругом, и с чувством исполненного долга удалились.

Конечно же, старики забыли тревогу, ведь без воды, как поется в песне, и ни туды, и ни сюды.

Злосчастная колонка в свое время находилась под опекой хозяйственной службы дистанции пути станции Партизанск-НГД, но с ее ликвидацией стала бесхозной, а приказ железнодорожного начальства решил ее судьбу.

Жажда — не тетка. И поспешили ходяки с челобитной в администрацию города. Невеселая исповедь страдальцев с пониманием была выслушана заместителем главы администрации А. Подкорытовым и передана под контроль и исполнение в жилищно-коммунальное управление, руководимое Е. Лункиным. Он так растрогался на недолгом рандеву, что с воодушевлением пообещал Э. Степченко и Л. Пожарицкой помочь в восстановлении нарушенной колонки. Но воз и ныне там. Пожилые люди, вновь кланяясь на чем свет свою судьбу и власти, ищут воду по округе.

Трудно не согласиться с А. Меновицкой, матерью троих детей, сказавшей:

— Чиновникам лишь бы отмахнуться от наших проблем.

Мнение женщины разделяют и ее соседи — С. Семенова, А. Томчун, Н. Саматов, Э. Степченко, и двадцать семей, оставшихся без воды по велению бездушных чинов.

Геннадий РОМАНОВСКИЙ.

● Летний отдых

РАСТИ, МАЛЫШ, ЗДОРОВЫМ

НА МЫСЕ Астафьева, в одном из красивейших мест Находки, находится санаторий-профилакторий «Жемчужный». Привлекает многих гибкая система работы профилактория — здесь можно лечиться во время отпуска или после окончания рабочего дня. Оказываемых услуг немало: можно получить лечебные процедуры, связанные с минеральной водой, здесь есть сауна, стоматологический кабинет, физиотерапевтический...

«Жемчужный» принимает не только взрослых, но и последние пять лет — детей. В смену приезжают сюда 30—35 ребят, а в течение года оздоравливаются около 400. Как знакома нам ситуация, когда ребенка, особенно в межсезонье, начинают изматывать бесконечные ОРЗ, ангины... В «Жемчужном» борются против этих хворей весьма эффективно: один из самых доступных методов — закаливающие процеду-

ры. Ребятишки занимаются в гимнастическом зале, купаются в бассейне, ходят в сауну. Широко используются здесь массаж, ультрафиолетовое облучение и фитотерапия.

Самые распространенные заболевания, которыми подвержены дети, — затяжной бронхит, рецидивирующие респираторные, астма, болезненные печени, желчевыводящих путей — лечатся здесь успешно. Способствуют этому и хорошо

обнаженная база санатория, и природные факторы — привозная грязь с курорта «Сад-город», лечебные минеральные воды: «Нарзан», «Ласточка», «Лотос».

Дети, как правило, приезжают лечиться с мамами. Кстати, заезд первой смены состоится третьего июня, второй — 28-го июня, а третьей — 23 июля. С маленькими пациентами занимается воспитатель, и досуг ребятнишки проводят интересно.

«Жемчужный» — это можно сказать, небольшой островок, где находкинским детишкам созданы прекрасные условия для оздоровления, здесь они по-настоящему счастливы, о них заботятся, их любят. Аня МИХАЙЛОВА.

РЕДАКЦИЯ ЗА СОДЕРЖАНИЕ
ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕТСТВЕННОС-
ТИ НЕ НЕСЕТ

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

МЕНЯЮ

1-комн. кв. по Молодежной на 3-комн. кв. от рыбного порта до Ленинградской. Т. 2-03-14.

(М 218) Част. дом на Пограничной у маг-на «Альбатрос» (уч. 12 с.) на 2-комн. кв или ПРОДАМ. Т. 5-67-24 в раб. вр., 4-21-66 везером.

1-комн. кв. и малос-ку на 2-комн. кв. Т. 4-46-81.

ПРОДАМ

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Т. 4-23-52.

(П 1092) Блоки ФС-3, 4, блокноты 20х20х40, пчел. Возможна доставка. Тел. 5-64-72.

(П 1060) Дачу. Тел. 4-05-77.

(П 1044) Пиломатериал хвойный. Т. 5-61-44.

(П 1052) Гараж по ул. Красноармейской. Р. т. 5-60-05, д. т. 5-84-49.

Щенков дога тигрового окраса с родослов. Т. 5-51-67.

(П 1098) Гараж в р-не рыб. порта. Т. 2-10-62.

(П 1065) Кап. гараж по Пирогова, недорого; т. 2-04-14.

(П 1102) Кап. гараж для груз. а-м за таксопарком. Т. 5-86-81 в вечером.

(П 1058) 3-комн. кв. улучш. план. в Южном м-не. Тел. 4-21-66, 2-55-43.

(П 1068) Полдома на Ленинградской (43 кв. м, 3 комн., 6 с.). Т. 4-52-98 с 19 до 22.

1-комн. в р-не рыб. порта, коляску нов. (Юж. Корея), мебель б-у. Тел. 2-82-41.

(П 1039) Свадебное платье (Польша); тел. 7-01-47.

(П 1037) Детскую коляску; мотороллер «Муравей»; т. 7-01-47.

(П 1008) Гараж в р-не МЖК 3,5х8,5 за 4,5 тыс. дол Р. т. 4-07-48.

(П 1010) Овцу и дюймовую козу Обр.: Майская, 2 (П. Ободная).

(П 1012) Мет. гараж в Юж. м-не (конеч. ост. авт. марш № 2), мотоцикл «Урал» 90 г. в хор. тех. сост., мокик «Сузуки» на запчасти. К. т. 2-77-91.

(П 1035) 1-комн. кв. (1 эт.) в Сев. м-не; т. 5-52-65 после 20.

3-комнатную квартиру в районе Ленинградской. Обращаться: ул.на Кольцевой, 70, кв. 2.

Дачу в общ. «Золотое Кольцо» (10 с., разраб. колодец, все постр.). Т. 4-59-50 после 19.

ЗИЛ-130 — борг. Тел. 4-25-13.

Кап. гараж в конце Пограничной, ФС-40. Т. 2-47-60.

Дачн. уч-к на Золотых (сад, 20-футовый контейнер, оборуд. под домик); БСЭ 33 тома, коввер 3х4. Т. 2-08-22.

(П 1048) Новую 3-комн. кв. в Юж. м-не (жил. пл. 45 кв. м, общ. 70 кв. м, две застекл. лоджии, ист. двор, парамич. набор в ванной, 10 эт.) или МЕНЯЮ на

Влад.-к. К. т. 2-11-47, 4-22-30.

(П 1046) 2-комн. кв. (общ. пл. 47 кв. м, 3 эт., балкон, кирп. дом, сухая). Обр.: Брангель, Приморский пр., 12-74 после 19.

(П 1050) Дом в р-не угольбазы. Р. т. 4-05-19.

(П 1056) Полустанку «Онега». Т. 2-83-63.

(П 1054) Кап. гараж в р-не МЖК. Т. 2-82-05, 2-82-04.

(П 1043) А-м «Тойота Труденд», 1500 куб. см, 86 г., выплачена; саксофон-тенор; т. 4-51-65.

М-г «Мазда Бонго», 88 г., 850 кг, бензин, б-п. Обр.: Красноармейская, 15-75.

(П 1066) Дом со всеми надворн. постр. (тел. отопл., 21 с. земли) в Северном м-не. Затоплению не подвергается. Р. т. 4-37-63 с 8 до 17.

(П 1062) 3-комн. кв. Обр.: Бокситогорская, 28-60; т. 3-70-76.

(П 1108) Телевизор «Панасоник GA00 50», диаг. 74 см, новый. К. т. 2-09-99.

РАЗНОЕ

КУПЛЮ стенку с шифоньером, б-у, недорого или в рассрочку. Тел. 2-42-78.

(Р 521) КУПЛЮ малосемейку от Ленинградской до рыб. порта; т. 2-74-41.

КУПЛЮ м-схему ВУ-2891 ДК на видеоплеер «Соник». Р. т. 4-32-30, д. т. 7-04-10 вечером.

(Р 464) Кладу каф. плитку Т. 5-89-86.

СДАМ гараж. Тел. 2-76-92.

(Р 496) СДАЮ малосемейку Т. 5-63-72.

(Р 519) Автоперевозки в КНР; т. 4-36-49.

(Р 517) КУПЛЮ полуприцеп 40 т, резину на МАЗ; т. 4-36-49.

(Р 502) ИЩУ работу в торговом флоте. Услуги посредника оплачиваются. Обр.: до востреб., главпочтамт, п-п XIII-БА № 600140.

(Р 510) КУПЛЮ м-семейку. Т. 5-62-55.

(Р 500) УТЕРЯННОЕ св-во кв. матроса № 522-90, выданное капитаном НРП на имя Сегады Е. А., считать действительным.

(Р 548) 22.05.96 г. в отделении связи № 3 оставлен блокнот с паспортом моряка и страховым полисом на имя Худошиной Л. В. Нашедшего прошу вернуть за вознаграгр. Т. 2-07-35.

(Р 546) НАШЕДШЕГО вод. уд. тех. паспорт на а-м «Форд» на имя Шадрина Сергея Александровича прошу вернуть за вознаграгр. Тел. 4-87-19.

(Р 506) Выражаем огромную благодарность руководству АО НСРЗ, коллективам водного транспорта, налоговой инспекции, близким, друзьям и соседям за помощь в организации похоронов любимого-нам человека Рубан Алексея Даниловича. Низко кланяемся всем.

Жена, дети, внуки.

(Н 1137) Находкинский УСК производит набор на курсы:

— подготовки водителей категории «В» и «ВС». Обучение дневное и вечернее. Начало занятий с 30 мая;

— переподготовки водителей категории «В» и «ВС» на категорию «Д». Водительский стаж не обязателен. Начало занятий 3 июня 1996 г.

Телефон 2-40-80, 2-40-81.

(Н 1070) Производим КОНКУРСНЫЙ НАБОР высококвалифицированных моряков для высокооплачиваемой работы.

Телефон: 5-58-86.

Радио каждого

"Свободная Находка"

1584 КГц средних волн

Наш адрес:

г. Находка, ул. Спортивная 6, каб. 207

Тел.: для размещения рекламы 2-53-30

Тел.: прямого вещания 5-99-88

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЛОТЕРЕИ
«МОЙ ВЫБОР»!

Обращаем особое внимание на то, что в розыгрыше призового фонда лотереи не участвуют результаты 1-го тура голосования.

На территории ОАО «Находкинский рыбный порт» КРУГЛОСУТОЧНО работает кафе «Уралочка».

Столовая ОАО «Находкинский рыбный порт» оказывает услуги по проведению праздничных вечеров и ритуальных обедов.

Квалифицированные повара приготовят все заказанные вами блюда. Качество и расценки вас устроят.

Наш телефон 2-09-40, факс 2-28-44.

(Н 1086) Аудиторская фирма «АУДИТИН-ФО» (Лицензия МФРФ № 005989).

Аудиторские услуги по общему аудиту для промышленных предприятий, торговых, туристических и строительных фирм, организаций общественного питания.

Вас ждут в рабочие дни с 9 до 17 час. по ул. Ленинградской, 22 (Дворец культуры моряков), офис № 39; тел.: 5-80-22, 5-80-16.

(Н 1073) В магазине «АЛЬБАТРОС», ул. Пограничная, 113, вы можете приобрести кух. гарнитуры пр-ва Словении, финские спальные гарнитуры, платяные шкафы. Высокое качество, доступные цены.

Справки по телефону 5-60-05.

(Н 1093) БЫСТРО, качественно, с гарантией производят ремонт микроволновых печей, магнитофонов и др. мелкой бытовой техники. Возможен выезд на дом.

Обращаться: Находкинский пр., 47, общежитие СПТУ-14, 1 этаж, левое крыло.

(Н 1100) КРЕМЛЕВСКАЯ ТАБЛЕТКА АЭС ЖКТ и ее вечный аналог СП-1 с доставкой. (Лицензия № 30-031223 от 20.06.95 г. Мин. здравоохран. и мед. пром. РФ).

Контактные телефоны: 2-58-87, 7-05-97.

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

— секретарь-референт;

— бухгалтера с опытом работы на самостоятельном балансе не менее 5 лет.

Прием на работу производится после собеседования.

Обращаться по тел.: 5-80-22, 5-80-16.



«Интурист-Находка»

Летний отдых-96:

Уважаемые дамы и господа!

Предлагаем вам принять участие в круизах на лучшем на Дальнем Востоке круизном теплоходе «М. ШОЛОХОВ». По вашему желанию вы можете отправиться в совмещенный круиз в ЯПОНИЮ и КОРЕЮ, в детский круиз в ТОКЮ. Вас ждет интересная экскурсионная программа в каждом порту захода, возможность приобрести автомобиль, а главное: вы прекрасно проведете время в течение всего рейса. На т-х работают бассейн, спортивные снаряды, видеокалон, караоке, бары, ночной клуб и дискотека, большой коллектив артистов с концертной и развлекательной программой. Если вы заинтересовались, приходите и звоните и сделайте это заранее.

Мы ждем вас в гостинице «Юань-Дун», тел. 5-99-29 или 4-48-95.

(Н 371) УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Центр теле-, видео-, аудио- и бытовой техники «ЭЛЕКТРОНИКА» приглашает посетить свои павильоны. Широкий ассортимент, низкие цены, годовая гарантия, высокое качество, доставка на дом — залог вашей удачной покупки!

Наш адрес: ул. Лермонтова, 32, к-т «Русь» 1 этаж; тел. 2-34-47 с 10 до 19 час., без обеда и выходных; м-н «Альбатрос» — ул. Пограничная, 113, выходной — воскресенье, тел. 5-68-76.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ — В ВАШИХ РУКАХ!

Лечебный массаж с элементами мануальной терапии поможет вам при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой и дыхательной систем.

Обращайтесь в поликлинику рыбаков каб. № 34 (ост. «Рыбный порт»).

Запись больных — с 9 до 13 час. кроме субботы и воскресенья.

(Лицензия ПВ-2 № 245, выданная 13.07.95 г. комиссией при упр. здравоохранения Прим. края).

(Н 1069) Для работы в парикмахерской «ЭЛЕГАНТ» требуются: кассир-продавец, маникюрша, мастер мужского зала на временную работу.

Требования к кандидатам:

— стаж не менее 2-х лет;

— возраст до 25 лет.

Обращаться: Находкинский пр-т, 70, тел. 2-16-11.

(Н 1068) ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Создан штаб в поддержку кандидата на должность Президента России В. В. ЖИРИНОВА. СКОГО по адресу: Пограничная, 6, каб. 308; тел. 5-63-68, где можно получить бесплатно литературу, газеты, информационный материал.

(Н 1099) Корпорации «ДВ ПРИМОРЬЕ» требуются на постоянную работу: квалифицированные плотники, механик, мастер-строитель.

Обращаться по адресу: гостиница «Находка», каб. № 214; тел.: 4-54-79, 4-57-74 в рабочее время.

(Н 1104) ТРЕБУЕТСЯ опытный бухгалтер для работы в магазине в пригороде. Т. 4-94-25 вечером.

(Н 1098) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ оптом и в розницу: соду — 2000 руб., лавровый лист — 1000 руб., соль — 1600 руб., сухое молоко — 16000 руб., зел. горошек — 5000 руб., курага имп., 0,5 кг — 10000 руб., огурцы, помидоры консерв — 10000 руб., икру кабачковую — 6000 руб., муку 1 с — 2800 руб., чай «Краснодарский» — 2500 руб., томатную пасту — 14500 руб.

Оплата любая.

Тел.: 5-74-97, 4-87-83; Горького, 15.

ПРОДАМ

Дачу на 152 км (10 с, сад, огород, вода), Т. 2-73-85. Кап. гараж в Юж. м-не около дет. больницы. Тел. 4-20-35 после 18 час. Блоки ФС-4, недорого. Обращаться: ул. Нахимовская, 14, кв. 4 после 17 час. (П 1049) 2-комн. кв. (2 эт.) в Юж. м-не; т. 2-55-19 с 19 до 20.

(П 1051) Кирпичный дом с мебелью (имеется санузел, камин, кондиционер, гараж, баня, бол, двор, уч-к с посадками). Обр.: ул. Артемовская, 66 (ост. авт. № 2 «Угольбаза»). (П 1047) А-м «Форд Лазер» 89 г., дизель, автомат, в России 2 года, за 2300 дол.; т. 4-04-56. (П 1057) Стенку-горку, новую, Ю. Корея, недорого; т. 4-75-69.

Пейджеры!



ТОЛЬКО АБОНЕНТ ЕДИНОЙ ПЕЙДЖИНГОВОЙ СИСТЕМЫ РОССИИ имеет уникальную возможность круглосуточно получать на свой пейджер информацию, перемещаясь в любом из городов системы: Москве, Екатеринбурге, Казани, Краснодаре, Курске, Новокузнецке, Ростове-на-Дону, Южно-Сахалинске, Находке и др.

Продажа, аренда и абонентское обслуживание пейджеров — КОМПАНИЯ «ПЕЙНА»: г. Находка, ул. Нахимовская, 30, офис 4. Звоните нам по тел. 2-00-59.

Детский лагерь «ВОЛНА» АО «НСРЗ» начинает летнюю оздоровительную кампанию с 1 июня 1996 года. Продолжительность смены — 20 дней. Питание пятиразовое. Корпуса отапливаются. Имеется бассейн. 3-4 смены — международные. Детский лагерь «Волна» находится на берегу уютной, живописной бухты Отрада. МЫ ЖДЕМ ВАС! Тел.: 2-20-89, 29-51-31.

(Р 508) Выражаем сердечную благодарность морской администрации порта, коллективу Внешторгбанка, ТОО «Торнако», АО НМТП, отдела снабжения ПМП, друзьям, родным и знакомым, разделившим с нами горечь утраты любимого человека и оказавшим помощь в организации похорон Стеблина Николая Ивановича.

ОАО «ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ БАНК»

с 10 мая 1996 года начал ВЫПЛАТУ ДИВИДЕНДОВ ЗА 1995 ГОД В РАЗМЕРЕ: 85 проц. — по привилегированным акциям, 120 проц. — по обыкновенным акциям. Желающие приобрести акции ОАО «Дальневосточный банк» могут купить их в Находкинском филиале банка. Покупаем акции АО «ПМП». Ул. Пограничная, 10а, Тел. 5-92-02.



Недвижимость Находки - ЭТО ВАША НАХОДКА

Вы хотите, но не знаете, как ПРОДАТЬ, КУПИТЬ или ОБМЕНИТЬ свою квартиру? Поспешите! Профессионалы помогут сделать это в короткое и удобное для вас время. Выбор квартир ШИРОК, ваши затраты за услуги МИНИМАЛЬНЫ (3 проц.), наши гарантии НАДЕЖНЫ: юридическая чистота, полная конфиденциальность, безопасность оформляемой сделки. ПРЕДЛАГАЕМ: БЕСПЛАТНЫЙ прием заявок, СРОЧНУЮ приватизацию жилья, КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ оценку недвижимого имущества. Наш адрес: Пограничная, 6, офис 320, тел. 4-23-52. Лицензии ПК № 0001563 от 4.04.96 г., ПК № 0001359 от 4.03.96 г., ПК № 0001358 от 4.03.96 г., выданные лиценз. палатой Прим. края.

ТВН

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮНЯ

19.00 Реклама. 19.10 Хорошая погода. 19.25 С думой о России. 20.10 Эльдорато. 20.40 Х-ф «Смерть до бесчестия». 22.25 Реклама. 22.35 Х-ф «Страшное лето».

ВТОРНИК, 4 ИЮНЯ

18.00 Реклама. 18.10 Эльдорато. 18.40 Х-ф «Джейк Спид». 20.40 Новости ТВН. 20.55 Мультфильмы. 21.50 Реклама. 22.00 Х-ф «В ожидании выдоха». 23.55 Новости ТВН.

СРЕДА, 5 ИЮНЯ

18.00 Реклама. 18.10 Без паузы. 18.35 Д-ф «Мартин Шакум». 18.45 Эльдорато. 19.20 «Поздравляем!». 20.40 Новости ТВН. 20.55 Д-ф «Нейлоновый блюз». 21.50 Политэкспресс. 21.55 Реклама. 22.10 Х-ф «Смертельная справедливость». 23.40 Новости ТВН.

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮНЯ

18.00 Реклама. 18.10 Кроха. 18.25 Эльдорато. 19.00 «Добрый вечер, Находка!». 21.15 Новости кино. 21.35 Гвоздь. 21.50 Реклама. 22.00 Х-ф «Клятва», 1 с.

ПЯТНИЦА, 7 ИЮНЯ

18.00 Реклама. 18.10 Защита и безопасность. 18.25 Синемания. 18.55 Эльдорато. 19.30 Лица. 20.00 Мультфильмы. 20.40 Новости ТВН. 20.55 Реклама. 21.05 Х-ф «Клятва», 2 с. 22.20 Репортер. 22.40 Новости ТВН. 22.55 Группа «Мотли Крю».

СУББОТА, 8 ИЮНЯ

18.00 Реклама. 18.10 Школа разбитых сердец.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮНЯ

12.00 Реклама. 12.10 Х-ф «Мусорная корзина». 13.35 Сборник м-ф «Аладдин». 14.45 «Движущие силы». 15.20 Х-ф «Биг Грин». 17.00 Д-ф «Гудини». 17.50 Реклама. 18.05 Домашняя звезда. 18.20 Страны и континенты. 18.40 Музыкальный магазин. 18.55 Т-ж «Аргументы и факты». 19.15 Гуманитарные новости. 19.25 Х-ф «Обливон». 21.30 Реклама. 21.40 Х-ф «Временный учитель». 23.40 Д-ф «Любить или убить».

ЮЖ-ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮНЯ

12.30 Сеанс повторного фильма. 14.30 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 «Примите поздравления!» РИО. 20.00 Х-ф «Последние дни». 21.35 Городские будни. 22.05 Х-ф «Плохое поведение». 23.30 «6 новостей». 23.40 Дорожный патруль.

ВТОРНИК, 4 ИЮНЯ

12.30 Городские будни. 13.00 Сеанс повторного фильма. 14.30 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 Примите поздравления! РИО. 20.00 Х-ф «Пока не появился ты». 21.30 Городские будни. 21.50 Из первых уст. 22.30 Х-ф «Игры патриотов». 00.25 «6 новостей». 00.35 Дорожный патруль.

СРЕДА, 5 ИЮНЯ

12.30 Городские будни. 13.00 Сеанс повторного фильма. 14.30 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 «Примите поздравления!» РИО. 20.00 Х-ф «Опасно для жизни». 21.30 Городские будни. 21.50 «Знакомьтесь!» 22.10 Х-ф «Зазубрина». 23.55 «6 новостей». 00.05 Дорожный патруль.

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮНЯ

12.30 Городские будни. 13.00 Сеанс повторного фильма. 14.30 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 «Примите поздравления!» РИО. 20.00 Х-ф «Яйцеголовые». 21.25 Городские будни. 22.05 Х-ф «Намень викинггов». 23.45 «6 новостей». 23.55 Дорожный патруль.

ПЯТНИЦА, 7 ИЮНЯ

12.30 Городские будни. 13.00 Сеанс повторного фильма. 14.30 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 «Примите поздравления!» РИО. 20.00 Х-ф «Сделанные в Америке». 21.20 Городские будни. 21.35 НЛО. 22.15 Х-ф «Городские подробности». 1, 2, с. 00.35 «6 новостей». 00.45 Дорожный патруль.

СУББОТА, 8 ИЮНЯ

15.00 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 «Примите поздравления!» РИО. 20.00 Х-ф «Мой ласковый и нежный зверь». 21.45 Сударушка. 22.15 Сюжеты и лица. 22.35 Х-ф «Десять заповедей». 1 ч. 00.30 «6 новостей». 00.45 Дорожный патруль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮНЯ

12.00 Детский сеанс. 15.00 — 19.00 ТВ-6. 19.05 Мультфильмы. 19.35 «Примите поздравления!» РИО. 20.00 Х-ф «Спортлото-82». 21.30 Киноафиша. 21.45 Культипоход. 22.00 Х-ф

«Десять заповедей», 2 ч. 23.45 «6 новостей». 23.55 Дорожный патруль.

ВРТ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮНЯ

18.00 РИО. 18.05 М-ф. 18.40 Музыкальная мозаика. 18.50 Новости. 18.55 Х-ф «Опаленные Кандагаром». 20.10 Фильм-спектакль «Юнона» и «Авось». 1 ч. 20.55 РИО.

ВТОРНИК, 4 ИЮНЯ

проф. день. СРЕДА, 5 ИЮНЯ 18.00 РИО. 18.05 М-ф. 18.30 Музыкальная мозаика. 18.40 Новости. 18.45 Х-ф «Посетитель музея». 20.55 РИО.

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮНЯ

18.00 РИО. 18.05 М-ф. 18.45 Музыкальная мозаика. 18.55 Новости. 19.00 Х-ф «Холодный ангел». 20.25 Американский бизнес. 20.55 РИО.

ПЯТНИЦА, 7 ИЮНЯ

18.00 РИО. 18.05 Фильм. 18.40 Музыкальная мозаика. 18.50 Новости. 18.55 Х-ф «Моя девушка Пятница». 20.25 Американский бизнес. 20.55 РИО.

СУББОТА, 8 ИЮНЯ

18.00 РИО. 18.05 Фильм — детям «Рыжий, честный, влюбленный», 1 с. 19.20 Музыкальная мозаика. 19.30 Х-ф «Формула любви». 20.55 РИО.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮНЯ

18.00 РИО. 18.05 Фильм — детям «Рыжий, честный, влюбленный», 2 с. 19.20 Музыкальная мозаика. 19.30 Х-ф «Неукротимая маркиза», 2 с. 20.35 Зона симфонического оркестра. 20.55 РИО.

АО «СЕВЕР» извещает акционеров, что 28 июня 1996 г. в 15 часов состоится собрание акционеров с ПОВЕСТКОЙ ДНЯ: 1. Утверждение порядка ведения собрания акционеров. 2. Итоги финансово-хозяйственной деятельности за 1995 г. Утверждение баланса, счета прибылей и убытков. 3. Утверждение устава АО «Север» в новой редакции. 4. Утверждение количественного состава совета директоров, ревизионной комиссии. 5. Выборы совета директоров. 6. Выборы ревизионной комиссии. 7. Выборы генерального директора. 8. Утверждение аудитора. Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в собрании акционеров — 30 мая 1996 года. Собрание проводится по адресу: г. Находка, Северный проспект, 99, регистрация участников собрания с 14 до 15 часов. С материалами повестки дня акционеры могут ознакомиться предварительно. Совет директоров АО «Север».

В связи с юбилеем компании «Юнис-Находка» ПРОВОДИТСЯ РАСПРОДАЖА ОФИСНОЙ МЕБЕЛИ традиционно высокого качества и современного дизайна. ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ НА 10 ПРОЦЕНТОВ. Доставка в пределах города — бесплатно. Наш адрес: остановка «ДМУ», Находкинский пр-т, 86. Тел. 2-05-07.

ТРЕБУЕТСЯ специалист со стажем работы на лимонадный цех с. Вл. Александровское. Тел.: 8 (265) 91-3-88, 91-6-12.

Коллективы ТОО «Дедал» и энергоцеха АО «НСРЗ» извещают о преждевременной смерти ШМАТЬКО Николая Григорьевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

(Р 554) С прискорбием извещаем о преждевременной смерти 28 мая с. г. нашего дорогого ШМАТЬКО Николая Григорьевича. Семья Пелеван, родные и близкие.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ. Отпечатано в типографии № 2. Тираж 20000. Зак. 4180. Инд. 53410. Объем 2 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел выпуска — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — 4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.